



## О ХОДЕ УБОРКИ УРОЖАЯ КРУПНЫМИ, СРЕДНИМИ И МАЛЫМИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА 1 АВГУСТА 2024 ГОДА

В крупных, средних и малых сельскохозяйственных организациях по состоянию на 1 августа 2024 года из 630,3 тыс. гектаров **зерновых и зернобобовых культур (без кукурузы)** убрано (сжато, скошено) 401,6 тыс. гектаров, или 63,7% к посевной площади. С убранной площади намолочено 1398,8 тыс. тонн зерна (в первоначально-оприходованном весе), или 34,8 центнера с 1 гектара убранной площади (на 1 августа 2023 года было намолочено 534,2 тыс. тонн зерна – по 49,0 центнера с гектара). Выше среднеобластного показателя урожайность зерновых культур сложилась в 14 муниципальных округах, из них: в Староюрьевском – 44,4 центнера с гектара, Первомайском – 40,3 центнера, Гавриловском – 39,6 центнера с гектара. В то же время в Мучкапском округе намолочено – 27,7 центнера с гектара, в Тамбовском – 28,8 центнера с гектара.

**Пшеницы** убрано (сжато, скошено) на площади 281,3 тыс. гектаров (62,8% к посевной площади). Намолочено 1024,9 тыс. тонн зерна пшеницы, или по 36,4 центнера с одного гектара (на 01.08.2023 года соответственно 413,1 тыс. тонн и 50,9 центнеров с гектара).

**Картофель** выкопан на площади 45 гектар. Накопано 11,6 тыс. центнеров – по 256,8 центнера с гектара убранной площади (на 1 августа 2023 года было собрано 12,5 тыс. центнеров и 378,6 центнера с гектара).

По состоянию на 1 августа текущего года в крупных, средних и малых сельхозорганизациях под урожай 2025 г. **вспахано зяби** на площади 51,9 тыс. гектаров (на 1 августа 2023 года было вспахано 5,4 тыс. гектаров).